
�

�この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

パソコンデスク（RT-01）組立説明書�

� �

完成図� 組立て部品�

1 サイドパネルにキャスターを取り付けます。�
� 3

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�
�

�
2 天板にサイドパネルを取り付けます。� バックパネルを取り付けて完成です。�

六角レンチ×1本�

�

キャスター�
 (ストッパー付き)×2個�

キャスター�
 (ストッパーなし)×2個�

サイドパネル×左右1組�

天板(引き出し付き)×1セット�

バックパネル×1枚�

使用ボルト�

六角穴付きボルト(大)×4本[M6×55]

総耐荷重30Kg

使用ボルト� 使用ボルト�

六角穴付きボルト(小)[M6×15]

※同様にしてもう片方のサイドパネルも�
　取り付けます。�

サイドパネル�

拡大図�拡大図�

天板裏面�

バックパネル�

六角穴付きボルト(小)

六角穴付きボルト(大)

六角穴付きボルト(大)

キャスター(ストッパー無し)

キャスター�
(ストッパー付き)

六角穴付きボルト(小)×6本[M6×15]

六角穴付きボルト(大)[M6×55]

600 18

1100

980

7
0
0

5
8
5 68
2

引き出し有効寸法�
大:W493×D458×H60mm�
小:W323×D458×H60mm�
�

キャスターはあらか
じめ手で取り付けて
おき、最後にスパナ
で締め付けます。�

スパナ×1個�

スパナ�

手前�

拡大図�

穴がくぼんでいる方�
が外側になります。�

くぼみ�

外側�

穴�

01/11/JMNT

手前�

手前�

※穴が空いている方が�
　後ろになります。�

20


